

持股超10%可到银行申请贷款

“兴业通”经营贷款帮助个人创业融资



本报讯 李先生公司生意日渐红火,最近接了一个大单子,但流动资金不

足,这让他对于这单上门生意一筹莫展。最近,经人介绍,他使用了兴业银行“兴业通”个人经营贷款,让他在短期之内,解决了融资难题,顺利地完成了订单。

“兴业通”业务是针对个体工商经营者、独资企

业、合伙企业、有限责任公司中持有超过10%股份以上的合伙人或股东,在经营实体已成立并正常经营1年以上,无不良记录,并能提供房产抵押,追加所拥有经营实体全程连带担保者提供贷款服务性业务。

该业务主要贷款抵押物以房产抵押为主,其贷款额度为住宅评估净值的70%,商用房评估净值60%;追加本行认可的担保公司担保最高可达100%。

据兴业银行有关工作

人员表示,此业务具有申请手续简便、审批流程快捷、授信期限长、可循环使用等特点,可切实助力成长型经营业主把握商机。其额度授信期限最长可达10年,授信期限内,额度还可根据客

户需要循环使用。
(财经记者 魏玉娜
化强 通讯员 乔成伟)



邮储银行“商易通”异地汇款更省钱

本报讯 邮储银行“商易通”配合“华商联盟”专项服务产品,推出汇款资费优惠活动。准入“华商联盟客户”资格以后,异地汇款时可享受部分优惠。

“商易通”与“华商联盟”两个产品的组合可以大大提高商贸客户的结算支付便捷度。使用该业务月度

日均余额在10万元以上,可申请普通“华商联盟客户”资格;月度日均余额在30万元以上,还可申请高端“华商联盟客户”资格。

准入“华商联盟客户”以后,可享受机票免费、手续费优惠,本地汇款无手续费等优惠条件。

异地汇款时,普通“商

易通”客户每笔手续费以本金的5‰,最低2元,最高50元收取;普通华商联盟客户每笔手续费以本金的2‰,最低1元,最高20元收取,其中,高端华商联盟客户除享受普通华商联盟的服务外,在一渠道内行内

账户转账均免费。
(财经记者 魏玉娜
化强 通讯员 邱柏陶
吴力峰)



招行代销诺安保本基金

保本比率100%

本报讯 2011年在各种市场不确定因素下,震荡或仍将是市场主旋律,“避险风险,保证本金”成了广大投资者遵循的投资准则。近期,招商银行代销的“诺安保本”混合基金,权威担保机构参与,科学封杀亏本可能,受到广大投资者一致关注。

“巴菲特曾经说过震荡市投资的成功秘诀在于尽

量避免风险,保住本金,在市场走势不明朗的情况下,只有保证本金的安全,投资才能有意义。”招商银行理财师在向记者分析目前市场环境时说道,在市场下跌时,任何正收益相对于损失来讲都是高收益,保本基金波动小,风险小,适合震荡市下进行投资,而诺安保本混合型证券投资基金正是这样一款基金。

据了解,该基金的保本比率为100%,保本期三年,保本范围包括本金、认购费以及认购期间产生的利息,做到真正的保本,不让客户花一分钱。如发生亏损,基金管理人以自有资金先行赔偿。另外有最权威的担保机构保证——中国投资担保有限公司进行担保,科学封杀

亏本能力。
目前该基金由招商银行代销,感兴趣的市民可前往兰山区新华路9号招商银行临沂分行咨询,电话:8968998、8968997。
(财经记者 魏玉娜)



国寿“福满一生”走俏市场

本报讯 随着近期央行多次加息,CPI指数也居高不下,影响了不少理财产品的收益,使得不少市民在购买理财产品时大多持观望态度。中国人寿在临沂市场顺势推出的“福满一生”,满足了不少消费者的理财需求。

中国人寿“福满一生”以少儿、中青年、中老年和私营业主等群体为目标客户,除提供固定收益外,还可提供分红收益。按照保监会规定保险公司大量资金用于协议存款的投资方式,加息将引起保险公司的分红水涨船高。因此,在通胀、加息时代购买分红保险成为老百姓理财首选项目之一。

投保人可享受最高保障达基本保险金额的1000%,并且返还所交全部保费的保障金,从而弥补

一般分红险保障不足的特点,从而体现生命价值。

自保险合同生效日起,被保险人便可领取第一笔钱。其中包括首次交费金额1%的“特别生存金”和高达基本保险金额10%的“关爱金”,即交即领、快返。

此产品按照人生各阶段的关注点设计保险利益点,中青年客户,直至客户自行选定的55周岁或者60周岁截止期间,提供每年10%的关爱金。中老年客户,每年可以领取20%基本保额的福寿金,至75周岁保单期满日,还将按基本保险金额的100%给付“满期保险金”。(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 孟德雷)



金鹰美乐家电商场 成才路店 通达路店 北城新区店

Skyworth 创维

专业电视机

酷开智能3D

终于来了!

创维最高性价比 酷开智能3D E82系列 隆重上市

买3D请“一比、二看、三摆头”。不闪的才是好3D



不闪式3D
E82系列
黄金组合

42E82RD 送价值千元5副3D眼镜!

预定价 7999 元



创维拥有K08、E82、E92、智能AndroidE96、E91五大系列不闪式智能3D

创维酷开智能3D 不闪式3D缔造者

截至2010年,创维中视已经连续7年全国销量第一
2008年电视智能Linux系统在创维诞生,并获国家验收
2011年中国首款Android版智能3D电视在创维诞生

2008年,创维成立3D显示技术专项研究,2009年,
推出中国首款家用3D-LED电视,2010年,全球首
款不闪式3D电视在创维诞生,从此改写3D电视标准